P RS

« TONbKO C PYHKLUN
Ha4ynHaeTCcsa CTporoe
MaTeMaTnyecKkoe y4eHne»
H.W. JlobaueBckui



oTHecuTe rpaduK KLUN WA

ypaBHeHMEe PYHKLUN
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JluHetiHasi PyHKIUS
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[')padukom siBIsIeTCS TIpsiMast

i y=k*x+Db



4

y = VX

I'paduk - BeTBb mapabosib
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['padux - «ramoukar»

[To rpaduxy PyHKIIMU OTIpeieTuTe MPOMEXYTKHA BO3PACTAaHUS U YOBIBAHUS
PyHKIMsS BO3pacTaeT Ha [0; +0)

dyHKuMs yobIBaeT Ha ( -o0; 0]

[To rpaduky PpyHKIIMM HaliguTe HAaMOOJIbIlIee U HAaUMeHbIIlee 3HaYeHUsT QYHKITUH
Ha Otpeske [-1; 2]

Y HauM = O Y HauO =2



Hatizure 3HaueHne GyHKIIUM
COOTBETCTBYIOIee
3HAYEeHUI0 aPTyYMEeHTa

A) 4 [Tpu x=4 y=4
b)-3 [lpn x=-3 y=3
B)o

[Ipu x=0 y=0



y=x

['padrkom sBrsieTcst mapabosa









KBagpaTtniHas

EEH KUUS




Llens:

[lonyyeHrie HOBBIX 3HAHUU YU YMEHUU T10 TEME
«KBagparnyHast pyHKIIHS»

/

3agauu:

1. M3syunTtb o6uiuii BUA GyHKIINH

2. Hayuwutbcs cTpouts rpaduk GyHKIINH
3. HM3yuuTs cBo¥icTBAa GyHKIINU



KBagpaTtniHas

HKLMA
Ba U

rpadouk
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Beiyncnurte
32=09 0522 = 2 42 0%= O
(-2)2= 4 3% (-1)°= Lo 4

52= 25



O HAa30BUTE, (BEH k

B YPaBHEHUN PYHKUNy = kx? ?

y = 2x° k=2 y = 0,31x° k=0.31
y = —8x> k=-8 y = —1,85x k=-1.85
y = —}I{2 k=‘1 y = _iz l(=—1/8



[TocTpoiiTe B mapax rpadpuku GyHKIINHA

1 psn 2 pAaj, 3 pAA

y = 2X y = 0,5x° B

3anosHUTe TabMuIly 3HaYeHU I

X | o | | o]l 2 | 2
Yy



obpa3unTe rpaduk KLUV

CXeMaTn4eCKku

A) y = 1257 p) ¥ = 0,02x°

B) y = —sz NHy= —0,69}(2






['paduik rogoBoro X0/1a TEMITEPATYP

= Tennble
M e CALbI

=== xonopHble
ME CALbI
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CsoticTBa pyHKIMM T1pHU k>0:

1. OO6mactp onpeneneHust PyHKIIUU
(=5a#50)
2. Y=0 MPH X=0; Y>0 MPH X#0
3. PyHK1IMS HenlpepbIBHA
4.Y HauMm =0; Y Haub — He Cy1I.
5. DyHKIIMsI BO3pacTaeT Ha [0;+0)
dyHKIMs yObIBaeT Ha (-o0; 0]

6. PyHKIIMS OrpaHUYeHa CHUBY
7. O6acTh 3HaYeHU N PyHKINU [0;+00)

:
8. OPyHKIUMS BBIITyK/Ia BHU3
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[locTpouTe rpaduk PyHKLUUN

1 T1apa y = =x°

3
2 mapa y = —2,5x°
3 mapa y = 5x°
4 TIapa y = —4x°
i
5 rmapa y=— sz
1
6 mapa .
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OCTOATEIIb

3a Ka)X10e BepHO BBITIOJTHEHHOE 3aZlaHue 1 6T

Tad

| BapuaHT

2 BapuaHT

[Tocrotite rpaduk GyHKIIMM CXeMATHICCKU

y = 8x? y = —0,3x>
[Toctpoiite rpaduk PpyHKIINN
— —3x2 = 2
> . S

ITo rpaduky onpenenure 3Ha4eHUsI GPYHKIIMU TIPU 3aaHHBIX 3HAYEHUSIX ApTyMEHTa

x=-2

XxX=2

[To rpaduky GyHKIMH ONIpPEeAeINTE HAaUMEHBIIIEE M HAaNOOJIbIIIee 3HAYCHHS (DyHKITUN

Ha OTpe3ke [-2;2]




y = 8x?
k=8
BEeTBU T

[ lpoBepKa

1 BApDUAHT
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Y HauMm. = -12
Y HamO. = 0

AJLJIOB — «5»

+1 6aJIT 32 CTapaHUs 4 Gajia — «4»
3 6as1a — «3»

2 BApUAHT
y = —0,3x
k=-0.3
/‘ ¥ BEeTBU
: ) o5,
5 y = —X‘
X 4
;;;;;..x.,l ey k=1/4
M BeTBU
[Ipux=2y=

Y HauM. = 0
Y Haub. =1
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3aKoH4YUTE NPEeanoXeHUs

CeromusaysHanla ...
MHE OBIIIO TPYITHO ....ccvveveereeresreenreeiseeseesesseenseennes
S HAYYUMIICS (JIACH) .veveeveeerereereeeeeeete e,
MHE ObL/IO HE TIOHSITHO......cccveeeeenreeeessareeessneeeennns
SI He CMOT (J1Q) TIOHATD...veeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenene.



Crnacunobo 3a
YpOK!!!




